



В Москве за угон теплохода осужден рулевой моторист

Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора рулевому мотористу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 211 УК РФ (угон водного транспорта).

Как установлено следствием и судом, 27 июля 2017 года уроженец Ярославской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не имея права на самостоятельное управление теплоходом, в отсутствие и без ведома капитана судна угнал пассажирский теплоход «Егорий» вместимостью 60 человек. После чего проследовал на судне к причалу Кленовый бульвар, где навалился на стоящий теплоход «Сильвер».

В ходе расследования уголовного дела проведен ряд экспертиз, в рамках которых доказана неопровержимая причастность рулевого-моториста к совершению инкриминируемого преступного деяния. В частности, на рычагах управления обнаружены отпечатки пальцев обвиняемого. Кроме того, в ходе проведения проверки показаний на месте происшествия, осужденный подробно изложил обстоятельства совершенного преступления, которые также подтвердились показаниями свидетелей.

На период следствия мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2-х лет в исправительной колонии общего режима.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1176010>